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1) Montre que: VO R: €” =cos(8)+isin(f), aveci’ =-1. (:,/‘

2) Trouver le module et1’argument des nombres complexes z =1-7 etz, =1+i.
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3) Calculer: Log(1+i) et Log(1- i) (:'/7, &

4) Fcrire les nombres complexes z, et z; sous forme exponentielle. /;/'ﬁ )
g
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5) En déduire la forme exponentielle de z = (—1-—) f/’ )

6) Résoudre 'équation : z° =k(1-i), ke R. @}*

Exercice N°2 [06 points], TD/ 7:

1) Montrer que la fonction (# : C — C) définie ci-dessous est harmonigue.

u(x,y)=x"-3" -2xy-2x+3y, x,yeR, b, ’“‘:T)

2) Trouver une fonction (v:R* — R ) pour que la fonction f =u+iv soit holomorphe. A0
3) Calculer I'intégrale : . f fdz. [ ”;/
4) Déduire que intégrale : <§f (2)dz =0, T estlacetde C. /4 (,/" ,
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Fxercice N°3 108 points] ¢

Calculer les intégrales suivantes :

AR

1) (ﬁzzdz, I est cercle de centre (0,0) et du rayon 1. @*

2P+ 71 e
2) @=———"dz, T estcercle de centre (1,0) et du rayon 2
?ﬁ Z—1-i (1,O) CJJ
77
3} @3 “+Z+ , T est cercle de centre (1,0) et du rayon 1 L/ /
A Ed 2 —
Z +cos 1)
4) 4‘; (2 dz, I est cercle de centre (0,1) et du rayon 1. (‘/
2 Z—(x/2)
-~ 4 3 i &
5 o Z 7 Z“;:_}E dz, T est un lacet quelconque du centre (0,-1). L/ //
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